

**খবর সোজাসুজি**

প্রতিনিয়ত খবরের আপডেট পেতে ফলো করুন আমাদের ফেসবুক, ইউটিউব, টুইটার এবং ইন্সটাগ্রাম।

Follow Us :  
facebook.com/khaborsojasuji  
youtube.com/@khaborsojasuji  
twitter.com/Khaborsojasuji  
instagram.com/khaborsojasuji  
www.khaborsojasuji.com

**KHABOR SOJASUJI**

**খবর সোজাসুজি**

Title Code : WBBEN16086 (Govt of India)  
Declaration Memo No. 718/JM/XVIII/01/2023 (press) (Govt of W.B.)  
Editor - ISRAIL MALLICK

প্রতি ইংরেজি মাসের  
১৫ ও ৩০ তারিখ

প্রকাশিত হচ্ছে পাক্ষিক সংবাদপত্র

**খবর সোজাসুজি**

বিজ্ঞাপনের জন্য  
যোগাযোগ করুন  
৯৪৩৪৫৬৬৪৯৮  
www.khaborsojasuji.com

Vol-2 ● Issue-2 ● Bardhaman ● 30 June, 2024 ● Rs. 2.00 ( Four Pages ) ● Publisher - Israil Mallick

**এক নজরে**

**বিশেষ ঘোষণা**

খবর সোজাসুজি'র উদ্যোগে ২৫ জুন থেকে আবারও শুরু হয়েছে অনলাইন সেলফি প্রতিযোগিতা, চলবে ১০ জুলাই পর্যন্ত। আপনার মোবাইলে সেলফি তুলে নাম ঠিকানা সহ পাঠিয়ে দিন আমাদের হোয়াটস অ্যাপ নম্বরে ৯৪৩৪৫৬৬৪৯৮, সেরা ছবি প্রকাশ করব আমরা। প্রথম, দ্বিতীয় ও তৃতীয় স্থানাধিকারী ব্যক্তিদের নাম, ঠিকানা সহ ছবি আমাদের খবর সোজাসুজি পত্রিকার ১৫ জুলাই, ২০২৪ সংখ্যায় প্রকাশ করব আমরা।

● “পরিষেবা নেই, শুধু টাকা খাওয়া। আমি টাকা তোলায় মাস্টার চাইছি না, জনসেবক চাইছি”, বিস্ফোরক মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়।

● “কারো কারো অভ্যাস হয়ে গেছে আইসি হলে যতটা পারি ইনকাম করে নিই, এসডিও হলে একটা সঞ্চয় করে নিই, ডিএম যে কদিন থাকবে সঞ্চয় করে নিই... এগুলো অনেক হয়েছে আর করবেন না প্লিজ। এবার কিন্তু বড্ড চোখে লাগছে”, সরকারি সম্পত্তির বেআইনি দখলদারি নিয়ে নবান্ন সভাঘরে সোমবার পুর বৈঠকে পুলিশ প্রশাসনকে কার্যত তুলোধূনা করলেন মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়।

● আগামী বছর মাধ্যমিক শুরু হচ্ছে ১০ ফেব্রুয়ারি, আর শেষ হবে ২২ ফেব্রুয়ারি। ১০ ফেব্রুয়ারি প্রথম ভাষা, ১১ ফেব্রুয়ারি দ্বিতীয় ভাষা, ১৫ ফেব্রুয়ারি অঙ্ক, ১৭ ফেব্রুয়ারি ইতিহাস, ১৮ ফেব্রুয়ারি ভূগোল, ১৯ ফেব্রুয়ারি জীবন বিজ্ঞান, ২০ ফেব্রুয়ারি ভৌত বিজ্ঞান এবং ২২ ফেব্রুয়ারি হবে ঐচ্ছিক বিষয়ের পরীক্ষা।

পরীক্ষা শুরু সকাল ১০টা ৪৫ মিনিটে, শেষ হবে বেলা ২টোয়। প্রথম ১৫ মিনিট প্রশ্ন পড়ার জন্য দেওয়া হবে বলে পর্যদের পক্ষ থেকে জানানো হয়েছে।

● স্কুলের পানীয় জলের ট্যাকে মদ ! ট্যাক থেকে উদ্ধার মদের বোতল। আরামবাগের একটি প্রাথমিক স্কুলের ঘটনা। রাতের অন্ধকারে কারা বসেছে মদের আসর স্কুল চত্বরে ? উঠছে প্রশ্ন।

● পঁয়ত্রিশ বছর পর সিপিএমের হাতছাড়া হল সিঙ্গুর গোবিন্দপুর সমবায় সমিতি। গোবিন্দপুর সমবায় সমিতির জন্ম থেকেই সিপিএমের দখলে ছিল এই সমবায় সমিতি। ৩৫ বছর পর (এরপর চারের পাতায়)

**কাজ না করলে ছুঁড়ে ফেলে দেবার হুঁশিয়ারি দিলেন মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায় !**

নিজস্ব সংবাদদাতা - পুর পরিষেবা নিয়ে বিস্ফোরক রাজ্যের মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়। সোমবার নবান্ন সভাঘরে প্রশাসনিক বৈঠকে পুর পরিষেবা নিয়ে একরাশ বিরক্তি ও ক্ষোভ প্রকাশ করেন মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়। নাগরিক পরিষেবা নিয়ে মন্ত্রী, পুলিশ, আমলাদের কাঠগড়ায় তুলে কার্যত তুলোধূনা করেন মুখ্যমন্ত্রী। রাজ্যের সব পুরসভার মেয়র, চেয়ারম্যান, পুরমন্ত্রী এবং উচ্চ পদস্থ আমলাদের নিয়ে প্রশাসনিক পদস্থ আমলাদের নিয়ে প্রশাসনিক বৈঠকে মুখ্যমন্ত্রী ক্ষোভ প্রকাশ করে বলেন, “মানুষ পরিষেবা না পেলে সেই পুরসভা বা পঞ্চায়েত রাখার মানোটা কি? আমি কোনো



ইন্ডিভিজুয়ালকে পোষার দায়িত্ব নিই নি। আমার দায়বদ্ধতা মানুষের প্রতি।” মুখ্যমন্ত্রী আরও বলেন, “টাকা তোলায় মাস্টার চাই না। জনসেবক চাই।” কাজ না করলে ছুঁড়ে ফেলে দেবারও হুঁশিয়ারি দেন মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়। সরকারি সম্পত্তির বেআইনি দখলদারি

নিয়েও সরব মুখ্যমন্ত্রী। তিনি বলেন, “আপনারা টাকা খাচ্ছেন। ফুট পাত, সরকারি জমি দখল হয়ে যাচ্ছে। আপনাদের টাকা খাওয়ায় বাংলার অস্তিত্ব আজ সঙ্কটে। আইসি, ওসি, ডিএম, এসডিও, বিধায়ক, মন্ত্রী ...কাকে ভরসা করবো? কারো কারো অভ্যাস হয়ে গেছে আইসি হলে যতটা পারি ইনকাম করে নিই, এসডিও হলে একটা সঞ্চয় করে নিই, ডিএম যে কদিন থাকবে সঞ্চয়

করে নিই... এগুলো অনেক হয়েছে আর করবেন না প্লিজ। এবার কিন্তু বড্ড চোখে লাগছে।” মুখ্যমন্ত্রী আরও বলেন, “সরু সুতোয় মতো পিলারের ওপর বাড়ি দাঁড়িয়ে যাচ্ছে। পুলিশ কি চোখে তুলি পরে আছে? কিছুই নজরে আসে না। কেউ টাকা দিচ্ছে কেউ টাকা নিচ্ছে। সরকারি অফিসিয়াল, পুলিশ সবলে মিলে গ্রুপ তৈরি করে টাকা খাচ্ছে। খালি সরকারি জমি পেলেই বেচে দিচ্ছে লোভ বেড়ে যাচ্ছে। সরকারি সম্পত্তি কারো ব্যক্তিগত নয়।” ট্যাক্স বাড়ানো ছাড়া, বিল্ডিং তৈরি করা ছাড়া আর লোক বসানো ছাড়া পুরসভাগুলো কোনো কাজ করছে না বলেও মন্তব্য করেন মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়।

**মোবাইল ফ্রি কমফোর্ট জোনের লক্ষ্যে গুড়াপ রমনীকান্ত ইনস্টিটিউশনে অনুষ্ঠিত হল বইমেলা !**

নিজস্ব প্রতিবেদন - গুড়াপ রমনীকান্ত ইনস্টিটিউশন এবং গুড়াপ সুরেন্দ্র স্মৃতি পাঠাগারের যৌথ উদ্যোগে

উদ্বোধন করলেন রবীন্দ্রভারতী বিশ্ববিদ্যালয়ের বাংলা বিভাগের বিভাগীয় প্রধান অধ্যাপক ডঃ সুরঞ্জন



গুড়াপ রমনীকান্ত ইনস্টিটিউশন প্রাঙ্গনে মহাসমারোহে ১৯ জুন থেকে ২২ জুন পর্যন্ত চারদিন ব্যাপী অনুষ্ঠিত হল বইমেলা। বুধবার ১৯ জুন বেলা সাড়ে বারোটো নাগাদ ঘটটা বাজিয়ে অভিনব ভাবে গুড়াপ রমনীকান্ত ইনস্টিটিউশন প্রাঙ্গনে বইমেলায় শুভ

মিধ্যে উপস্থিত ছিলেন গুড়াপ রমনীকান্ত ইনস্টিটিউশনের প্রধান শিক্ষক মহীতোষ চন্দ্র, গুড়াপ সার্কেলের স্কুল পরিদর্শক গৌরব মিশ্র, বিশিষ্ট গল্পকার আব্দুল মান্নান, সুরেন্দ্র স্মৃতি পাঠাগারের সম্পাদক সোমনাথ মিত্র সহ অন্যান্য বিশিষ্ট ব্যক্তিবর্গ।

**ভয়ানক অগ্নিকাণ্ডে ভস্মীভূত সিঙ্গুরে পিএইচইর অফিস**

নিজস্ব সংবাদদাতা - মঙ্গলবার ভয়ানক অগ্নিকাণ্ডে চন্দননগর অ্যাসিস্ট্যান্ট ইঞ্জিনিয়ার

অবস্থায় এসএসকেএম হাসপাতালে স্থানান্তরিত করা হয়েছে। খবর পাওয়া মাত্রই ঘটনাস্থলে পৌঁছান



পিএইচইর সিঙ্গুর অফিসের গোড়াউনে। পুড়ে ছাই অফিস সহ ল্যাবরেটোরি। পাঁচজন কর্মচারী আহত হয়েছেন বলে জানা গেছে। একজনকে গুরুতর আহত

সিঙ্গুরের বিধায়ক তথা রাজ্যের কৃষিজ বিপণন ও পঞ্চায়েত ও গ্রাম উন্নয়ন দপ্তরের মন্ত্রী বেচারাম মান্না এবং হরিপালের বিধায়ক ডাঃ করবী মান্না।

**বর্ধমান, খন্ডঘোষ এবং গলসি থানার যৌথ অভিযানে গলসির জুজুটি থেকে গ্রেপ্তার ১২ জন বেআইনি বালি খননকারী, বাজেয়াপ্ত ৩টি ট্রাক্টর ও ৩টি ট্রলি**

নিজস্ব প্রতিবেদন - শেষ রক্ষা হল না। পুলিশের জালে ধরা পড়লো বেআইনি বালি খননকারীর দল। বৃহস্পতিবার ভোর রাতে পূর্ব বর্ধমান জেলা পুলিশের বর্ধমান, খন্ডঘোষ এবং গলসি থানার যৌথ অভিযানে গলসির জুজুটির দামোদর জল প্রকল্পের কাছ থেকে ১২ জন বেআইনি বালি খননকারীকে গ্রেপ্তার করল পুলিশ, বাজেয়াপ্ত করা হয়েছে ছটি ট্রাক্টর সহ তিনটি ট্রলি। এর পূর্বে বেশ কয়েকবার



বালি পাচারকারীরা নৌকা করে নদীর ওপর দিয়ে পালাতে সক্ষম হলেও শেষ

রক্ষা হলো না এবার। পুলিশের পাতা (এরপর দুয়ের পাতায়)

**মোবাইল রিচার্জের খরচ বাড়ছে !**

নিজস্ব প্রতিবেদন - আবারও দাম বাড়তে চলেছে জিও রিচার্জের। আগামী ৩ জুলাই থেকে জিও রিচার্জে ২৫ শতাংশ বৃদ্ধি পাচ্ছে। আরও ব্যয়বহুল হচ্ছে জিও'র প্লিপেইড এবং পোস্টপেইড প্ল্যান। ১৫৫ টাকা (২৮ দিন, ২ জিবি) মাসিক প্ল্যান হচ্ছে ১৮৯ টাকা, যেখানে ২৩৯ টাকার মাসিক প্ল্যান (২৮ দিন, ১.৫ (এরপর দুয়ের পাতায়)



## কাটোয়ার ক্ষিতি ভবনে কবিশেখরের কবি সম্মেলন

নিজস্ব সংবাদদাতা - পূর্ব বর্ধমান জেলার কাটোয়ার কবিশেখর পত্রিকার কবি সম্মেলন অনুষ্ঠিত হল ২২ জুন শনিবার কাটোয়ার ক্ষিতি ভবনে। সারাদিন ব্যাপী এই মহতী সাহিত্য সভায় যাম্মাসিক কবিশেখর পত্রিকার নবম বর্ষের প্রথম সংখ্যা প্রকাশিত হয়। একই সঙ্গে সম্মাননা প্রদান ও উপস্থিত কবি বর্গের কবিতা পাঠ অনুষ্ঠিত হয়। কবিশেখর কালিদাস রায়ের প্রতিকৃতিতে মাল্যদানের মধ্য দিয়ে অনুষ্ঠানের শুভ সূচনা করেন শ্যামল জানা। উদ্বোধক শ্যামল জানা, গোবিন্দরাম মামা, পত্রিকার সম্পাদক গুরুপ্রসাদ যশ, পল্লব চট্টোপাধ্যায়,



শ্যামাপ্রসাদ চৌধুরী, তপন বৈরাগ্য এবং অনুষ্ঠান সঞ্চালক কবি প্রনবেশ সরকার প্রমুখ ব্যক্তি বর্গের হাত ধরে পত্রিকার মোড়ক উন্মোচন ঘটে। সূচারু এই কবি সম্মেলন মহতী হয়ে ওঠে প্রায় সত্তর জন কবির সুললিত কবিতা পাঠে। কবি অরবিন্দ সরকার (বর্ধমান), কবি সৌমিত বসু (ককদ্বীপ) এবং কবি গৌতম হাজারা (কলকাতা) এই তিন গুণী কবি

ব্যক্তিকে এই বছর বিশেষ সম্মাননা প্রদান করা হয়। মহতী এই কবি সম্মেলনে রাজ কুমার রায়চৌধুরী, জমর সাহানি, মৈত্রেরী ব্যানার্জী, ড. চন্দ্রাবলী মুখোপাধ্যায়, হরিৎ বন্দ্যোপাধ্যায়, দীপঙ্কর চক্রবর্তী, তাপস বন্দ্যোপাধ্যায়, নিমাই দেবনাথ, ভগ বাহাদুর সিং, নূর মহম্মদ, সেখ জাহাঙ্গীর, সুফি রফিক উল ইসলাম, মলয় হালদার, মৃগাল মোদক, রমা দেবনাথ, টুলটুল গাঙ্গুলী, শ্রাবণী সোম যশ, অলক দত্ত, প্রবীর দেবনাথ, বিকাশ দাস, জহর প্রধান, তপন দাস, বিমান রায়, সৌম্য প্রসাদ যশ প্রমুখ আরো অনেকে উপরিউক্ত ব্যক্তিবর্গের সঙ্গে এই মহতী অনুষ্ঠানে অংশগ্রহণ করেন।

## পলাশীতে মহাসমারোহে অনুষ্ঠিত হল রবীন্দ্র নজরুল জন্মোৎসব

নিজস্ব প্রতিবেদন - হুগলির ধনেখালি ব্লকের গুড়াপ থানার অন্তর্গত পলাশী প্রভাত সংঘের অ্যাথলেটিকস কোচিং সেন্টারের উদ্যোগে পলাশী হেমাঙ্গিনী নিম্ন বুনিয়াদি বিদ্যালয় প্রাঙ্গণে রবিবার বিকেলে অনুষ্ঠিত হল রবীন্দ্র-নজরুল জন্মোৎসব।



উপস্থিত ছিলেন খবর আজ কাল পরশু পত্রিকার সম্পাদক আদিত্য নারায়ণ চৌধুরী, খবর

সোজাসুজি পত্রিকার সম্পাদক ইসরাইল মল্লিক, বিশিষ্ট সমাজসেবী মহম্মদ ইদ্রিস, অভয় পদ ঘোষ, আশিষ কুমার পাত্র, মহম্মদ ইলিয়াস সহ অন্যান্য বিশিষ্ট ব্যক্তিবর্গ। অনুষ্ঠানে স্থানীয়দের উপস্থিতি ছিল চোখে পড়ার মতো।

## আমার পাঠশালা'র উদ্যোগে বর্ধমানে পালিত হল আন্তর্জাতিক যোগ দিবস ও পুষ্টির দিশা কর্মসূচি

নিজস্ব সংবাদদাতা - স্বেচ্ছাসেবী সংস্থা "আমার পাঠশালা"র উদ্যোগে বর্ধমানের নবাবহাট সংলগ্ন তালপুকুরে পাঠশালায় ৫০ জন ছাত্র-ছাত্রীকে নিয়ে পালিত হল আন্তর্জাতিক যোগ দিবস ও পুষ্টির দিশা কর্মসূচি। অনুষ্ঠানে পাঠশালায় ছাত্র-ছাত্রীদের বিভিন্ন যোগাসন অভ্যাস করানোর পাশাপাশি সংস্থার পক্ষ থেকে যোগাসনের গুরুত্ব সম্পর্কে আলোচনা করা হয় এবং সেইসঙ্গে ছাত্র-ছাত্রীদের মধ্যে আম, কলা, খেজুর, জাম, লাড্ডু ইত্যাদি



পুষ্টির খাদ্যসামগ্রী বিতরণ করা হয়। অনুষ্ঠানে উপস্থিত ছিলেন বিশিষ্ট শিক্ষক ও সমাজসেবী কামরুজ্জামান চৌধুরী, বিশিষ্ট কবি ও সঞ্চালক সেখ

জাহাঙ্গীর, আমার পাঠশালা'র সম্পাদক সন্দীপ পাঠক, সহ সভাপতি মোশারফ হোসেন, সহ সম্পাদক তপন পাল ও অতনু ঘোষ।

## স্কুলের মধ্যে মারামারি ! সহ শিক্ষকের মারে আঙ্গুল ভাঙলো প্রধান শিক্ষকের !

নিজস্ব সংবাদদাতা - স্কুলের প্রধান শিক্ষককে মারধর করার অভিযোগ উঠল স্কুলের এক সহ শিক্ষকের বিরুদ্ধে। এই ঘটনায় প্রধান শিক্ষক আঙুলে চোট পেয়েছেন। শনিবার আসানসোলার রানীগঞ্জ হাইস্কুলের ঘটনা। এই ঘটনায় এলাকায় উত্তেজনা ছড়িয়ে পড়েছে। আক্রান্ত প্রধান শিক্ষক প্রতীম চট্টোপাধ্যায় বলেন, এদিনের এই স্কুলের এক শিক্ষিকা পাপিয়া মন্ডল ক্লাস



নিতে যায়নি সেই নিয়ে ঘটনার সূত্রপাত। এই নিয়ে শিক্ষিকা পাপিয়া মন্ডলের স্বামী তথা ওই স্কুলের শিক্ষক বিজয় দাসের সঙ্গে বচসা শুরু

হয়। অভিযোগ, এরপর বিজয় দাস তার আঙুল মচকে দেয়। এই ঘটনার পর স্কুল চত্বরে উত্তেজনা ছড়িয়ে পড়ে। যদিও এই মারধরের অভিযোগ অস্বীকার করেছেন শিক্ষক বিজয় দাস। অন্যদিকে শিক্ষিকা পাপিয়া মন্ডল বলেন, এদিন প্রধান শিক্ষক নিজের মতো ক্লাস ঠিক করেছেন। তা তিনি জানতেন না। এই ঘটনার পর দুপক্ষই রানীগঞ্জ থানার দ্বারস্থ হয়েছেন বলে জানা গেছে।

## কম্পিউটার ও মোবাইল গেমই প্রাণ কেড়ে নিল নবম শ্রেণীর ছাত্রের !

নিজস্ব সংবাদদাতা - বারুইপুরে কম্পিউটার ও মোবাইল গেমই প্রাণ কেড়ে নিল এক নবম শ্রেণীর ছাত্রের। মৃতের নাম সাগ্নিক নস্কর (১৪)। ঘরের দরজা ভেঙে বুলস্তু অবস্থায় উদ্ধার হল তার দেহ। ঘটনাটি ঘটে বারুইপুরের দণ্ড পাড়ায়

৫ নম্বর ওয়ার্ডে। সাগ্নিকের বাবা বিদ্যুৎ নস্কর বারুইপুর আদালতের আইনজীবী। মা মামনি নস্কর স্কুল শিক্ষিকা। বিদ্যুৎ বাবু বলেন, "ছেলে সব সময় মোবাইল ও কম্পিউটারে পাবজি ও ভুতের গেম আসক্ত থাকতো। মোবাইল কেড়ে ও

নিয়েছিল। তারপরেও খেলা দেখা বন্ধ করতে পারিনি। সোমবার বাজারে গিয়েছিলাম, তারপর বাড়ি ফিরে দেখি দোতলার ঘর বন্ধ। ডাকাডাকি করেও না পাওয়ায় দরজা ভেঙে ছেলের বুলস্তু দেহ দেখি। এই ভাবে ছেলে আত্মহত্যা করবে ভাবিনি।"

## জামাই ফেরি ! খন্ডঘোষে বুড়ো শিবের গাজনে পাঁচশো, হাজার, পাঁচ হাজার টাকায় ভ্যানে করে বিক্রি হচ্ছে জামাই !

নিজস্ব সংবাদদাতা - জামাই ফেরি ! গ্রামাঞ্চল বা শহরে বিভিন্ন সামগ্রী ফেরি করা হয়। কেউ মাথায় করে, কেউ আবার ভ্যানে করে, আবার কেউ টোটো করে

কাহিনী। এবার বুড়ো শিবের গাজনে জামাই ফেরি নিয়ে বেশ হেঁচটে পড়ে যায়। জামাই ফেরি বলে কথা।



ফেরি করে। কিন্তু তাই বলে জামাই ফেরি, তাও আবার ভ্যানে চাপিয়ে ! নিশ্চয় অবাধ লাগছে ! অবাধ হওয়ারই কথা। তবে ঘটনা সত্যি। রীতিমতো মাইকিং করে ভ্যানে করে ঘুরে ঘুরে জামাই ফেরি করা হচ্ছে বিভিন্ন জামাইয়ের বিভিন্ন দাম। যার যেমন সামর্থ্য সে তেমন জামাই নিতে পারে। পাজামা পাঞ্জাবি পরে মাথায় টোপর মাথায় দিয়ে বাবাজীবনরা বসে আছে ভ্যানে আর ফেরিওয়ালারা খন্ডের মাইকিং করে ডাকছে আর গ্রামের বাসিন্দারাও দরদাম করে জামাই কিনছেন।

একেবারে হাতে গরম বর কেউ কেউ একটু ঠাট্টা করে বলেন, দুয়ারে বর তা যে যাই বলুন, তাতে কি আসে যায়। ফেরি করা হয় ৫০০ থেকে ৫০০০ মূল্যের জামাই বা বর। তবে ৫০০ টাকার জামাইয়ের কোনো গ্যারান্টি নেই বলে জানান হয় ফেরিওয়ালাদের পক্ষ থেকে আর গ্রামবাসীরাও বেশ মজা করে দরদাম করছে সেটাও দেখা গেল। এক অভিনব ঘটনা। এমন ফেরি কিন্তু আগে আর কোথাও কখনো দেখা যায় নি। শোভাযাত্রা করে ফেরিওয়ালারা গ্রাম ঘুরে শিব মন্দিরে পৌঁছায়। পুরোহিত উমাপদ ভট্টাচার্য বলেন, দূর দূরান্ত থেকে বহু মানুষজন বুড়ো শিবের গাজনে ভিড় করেন। দীর্ঘদিনের পুরানো এই রীতি মেনেই বুড়ো শিবের গাজন হয়ে আসছে। তিনি আরও বলেন, প্রায় চারশো বছরের পুরনো বুড়ো শিবের গাজন। নির্বাচনের জন্য এবার গাজনে তারিখ একটু পিছিয়ে দিতে হয়েছে। খন্ডঘোষ রুক তৃণমূল কংগ্রেসের সভাপতি তথা জেলা পরিষদের অধ্যক্ষ অপার্থিব ইসলাম বলেন, এই বুড়ো শিবের গাজন মানে গোটা এলাকার মানুষজন আসবে, উৎসবে মাতবে এটাই দীর্ঘদিন ধরে হয়ে আসছে। তবে বর ফেরি নিয়ে তিনি বলেন, মানুষ উৎসবে আনন্দ পায়, মজাও লাগে। বর ফেরি অন্যতম আকর্ষণ। তাই সবাই তাড়িয়ে তাড়িয়ে গাজন উপভোগ করেন।

পূর্ব বর্ধমানের খন্ডঘোষের বোসপাড়া সংলগ্ন এলাকায় বুড়ো শিবের গাজনকে ঘিরে প্রতিবছরই এইসব রঙ্গ তামাসা হয় তিন দিনের গাজনকে ঘিরে গোটা গ্রামে চরম উন্মাদনাও থাকে। গাজনের অন্যতম পুরোহিত রাজেশ ভট্টাচার্য জানান, খন্ডঘোষের রায়পাড়া, ভট্টাচার্য পাড়া ও বোসপাড়া মোট তিনটি পাড়া মিলিয়ে বুড়ো শিবের গাজন হয়। পুরোহিত উমাপদ ভট্টাচার্য জানান, দীর্ঘদিনের পুরানো রীতি মেনেই গাজন হয়ে আসছে। গাজনে এলাকার ১০০ থেকে ১৫০ জন সম্মান গ্রহণের পর বুড়ো শিবের পূজোপাটে অংশ নেয় আর বুড়ো শিবের গাজনকে ঘিরে সম্মানস্বরূপ বিভিন্ন সংস্কার মাধ্যমে বিভিন্ন চরিত্র ও কাহিনী তুলে ধরেন। সেখানে যেমন থাকে বর্তমান বিষয় তেমনই প্রাধান্য পায় পৌরাণিক



ধনেখালিতে তৃণমূলের বিজয় উৎসবে হুগলির নবনির্বাচিত সাংসদ রচনা ব্যানার্জী।

## নাম পরিবর্তন

I, Bapan Mudi, S/O - Ganesh Mudi, residing at Vill - Hodla, P.O - Makalpur, P.S - Dadpur, Dist - Hooghly, Pin- 712305 declared that Bapan Mudi and Sanjoy Mudi are same and one identical person vide affidavit No.50 dated 06/02/2024 Executive Magistrate 1 st court at Sadar, Hooghly.

## চলন্ত ট্রেনে উঠতে গিয়ে ট্রেনের তলায় পড়ে গুরুতর জখম এক যুবক !

নিজস্ব সংবাদদাতা - শুক্রবার সাত সকালেই ভয়াবহ দুর্ঘটনা শেওড়াফুলি স্টেশনে চলন্ত ট্রেনে উঠতে গিয়েই ঘটলো বিপত্তি অফিস টাইমে ট্রেনে তো এমনিতেই বাদুড়ঝোলা ভিড় দৌড়ে এসে ট্রেন ধরতে গিয়ে পা পিছলে ট্রেনের তলায় পড়ে গেল এক যুবক, বয়স আনুমানিক ৩২। ব্যাঙ্গল লেডিস স্পেশাল ট্রেনের তলায় পড়ে গিয়ে ঘটে দুর্ঘটনাটি। মাথার আঘাত গুরুতর ডান পায়ের গোড়ালি কাটা গেছে বলে জানা গেছে। জিআরপি'র তৎপরতায়



তড়িঘড়ি নিয়ে যাওয়া হয় শ্রীরামপুর ওয়ালস হাসপাতালে। শুক্রবার সকাল দশটা নাগাদ দুর্ঘটনাটি ঘটে। জানা গেছে, আহত যুবকের নাম বিশ্বদেব গিরি, সিঙ্গুরের ছ'আনি এলাকার বাসিন্দা।

## ফেলে দেওয়া ব্লুডের টুকরো দিয়ে নারী শক্তি এঁকে ইন্ডিয়া বুক অফ রেকর্ডসে নাম তুললো কাকদ্বীপের যুবক সায়ন মিদ্যা

নিজস্ব সংবাদদাতা - ব্যবহারের পর আবর্জনার স্তূপে ফেলে দেওয়া ব্লুডের টুকরো দিয়ে তৈরী শিল্পকলা এবার ইন্ডিয়া বুক অফ রেকর্ডসে জায়গা পেলো। বিষয় নারীশক্তি। বছর পাঁচিশের সায়ন মিদ্যা। কাকদ্বীপের গণেশ নগর এলাকার বাসিন্দা। ছোট থেকে ছবি আঁকতে ভালবাসে সায়ন। পড়ে থাকা কাগজ পেলেই রং পেন্সিল নিয়ে আঁকিবুকি কাটত। কাদামাটি দিয়ে বানাতো মাটির পুতুল, এবং প্রতিমা। অন্যদিকে বরাবরই ফেলে দেওয়া জিনিসপত্র দিয়ে



কিছু না কিছু বানিয়ে ফেলে সায়ন। এবারে সায়নের সৃষ্টি, ফেলে দেওয়া ব্লুডের টুকরো দিয়ে নারী শক্তি আঁকা। এটা আঁকতে মোট ৭০ টা ব্লুড ব্যবহার করা হয়েছে। কোন রকম বিরতি ছাড়া টানা পাঁচ ঘন্টায় এটা বানিয়েছে সায়ন। এর আগে বছর রং তুলির সাহায্যে

নারী শক্তি এঁকেছে সায়ন। তবে এই প্রথম ব্লুড দিয়ে আঁকা। অভাবের সংসারে পিসির আর্থিক সহযোগিতায় আঁকা শিখেছে সায়ন। সায়ন ছোট থেকে পিসির কাছেই মানুষ। বর্তমানে আঁকা শেখায় সায়ন। এলাকার দু'সু কচিকাঁচাদের বিনামূল্যে আঁকা শেখায় সায়ন। সায়ন চায় তার আঁকা ছবিন দেশ-বিদেশে ছড়িয়ে পড়ুক। নিজের এই সাফল্যের পেছনে মা বাসন্তী মিদ্যা এবং পিসিমণি লক্ষ্মী পালের অবদান সব থেকে বেশি বলে জানিয়েছে সায়ন।

## প্রেমে ধোঁকা ! প্লাস্টিকের গার্লফ্রেন্ডকে বাইকের পিছনে বসিয়েই দিনভর ঘুরে বেড়ালো যুবক !

নিজস্ব সংবাদদাতা - মাজায় দড়ি বেঁধে গার্লফ্রেন্ডকে সারাদিন ঘোরালো বয়ফ্রেন্ড ! কি ভাবছেন ? গার্লফ্রেন্ডের সাথে সাড়ে তিন বছরের সম্পর্ক। সে ধোঁকা দিয়ে চলে গেছে। তারপর সিঙ্গেল থাকতে থাকতে বোরিং। ব্যাস, নিজেই বানিয়ে নিলেন গার্লফ্রেন্ড। এমন গার্লফ্রেন্ড বানিয়েছেন যে কোনোদিন ধোঁকা দেবে না হ্যাঁ, অবাধ করা ব্যপার হলেও বাস্তবে সত্যিই। তার নাম দেওয়া হয়েছে পিক্সি। এবার আপনারা হয়তো ভাববেন এ আবার হয় নাকি ? এই অসাধ্য সাধন করল মুর্শিদাবাদের সাগরপাড়ার জয়পুরের যুবক ঈদের দিন বাইকের পিছনে চাপিয়ে সারাদিন ঘুরলো তার গার্লফ্রেন্ডের সাথে। সোমবার ছিল ঈদ উল আযাহার দিন। সারাদিন ব্যস্ত থাকার



পর বিকেলের দিকে ঘুরতে বের হয় অনেকে। এই ঈদের দিনে অল্প বয়সী যুবক যুবতীরা আনন্দে ঘুরছে কেউ গার্লফ্রেন্ড নিয়ে কেউ সিঙ্গেল। কেউবা ধোঁকা খেয়ে বাড়িতে বসে আছে। এবার প্লাস্টিকের গার্লফ্রেন্ডের সাথেই চলে ঘুরে বেড়ানো। একটাই আশা কিছু হোক বা না হোক ধোঁকা তো দেবে না।

জানাগেছে, এই গার্লফ্রেন্ডের সঙ্গে সে ছমাস ধরে রিলেশন চালিয়ে যাচ্ছে। এ আবার কেমন রিলেশন ? যুবকের এহেন কান্ডে প্রশ্ন তুলেছেন নেটিজেনরা। তবে যে যাই-ই বলুক কারোর কথায় তোয়াক্কা না করেই আর পাঁচজনের মতো দিনভর ঘুরল সে। আর এই গার্লফ্রেন্ড দেখতে রাস্তায় রীতিমতো ভিড় জমালো বহু জাইগায়।

(প্রথম পাতার পর)

## এক নজরে

সিঙ্গুর গোবিন্দপুর সমবায় সমিতিতে জয়লাভ করল তৃণমূল।  
● পরীক্ষা না দিয়েও চাকরি ! ফর্ম পূরণ না করেই খাদ্য দফতরের ইন্সপেক্টর পদের জন্য পিএসসির ওয়েবসাইটে সফলদের তালিকায় নাম ! পুলিশের দ্বারস্থ মালদহের চাঁচলের এক যুবক।  
● স্কুলের মধ্যে পিস্তল নিয়ে ঘোরাঘুরি করছে দশম শ্রেণীর এক ছাত্র ! ভাবুন, সমাজ কোন দিকে যাচ্ছে মুর্শিদাবাদের রেজিনগরের আন্দুলবেড়িয়া হাইস্কুলের ঘটনা।  
● স্কুলের মধ্যে প্রধান শিক্ষকের সঙ্গে সহ শিক্ষকের মারামারি ! প্রধান শিক্ষকের আঙুল ভেঙে দেওয়ার অভিযোগ সহ শিক্ষকের বিরুদ্ধে আবার মদ খেয়ে স্কুলে আসার অভিযোগ আরও এক শিক্ষকের বিরুদ্ধে। একে অপরের ঘাড়ে দোষ চাপাতে ব্যস্ত। চাপান উত্তোর চলছে আসানসোলার রানীগঞ্জ হাইস্কুলের ঘটনা। ভাবতেও অবাক লাগে এরা কিনা মানুষ গড়ার কারিগর ! ছাত্র ছাত্রীরা এনাদের কাছ থেকে শিখবে টা কি ? এই প্রশ্নই এখন ঘুরপাক খাচ্ছে সাধারণ মানুষের মধ্যে।  
● “অবেধ দখলদারি কোনভাবেই বরদাস্ত করব না, প্রয়োজনে চেয়ার ছেড়ে দেব”, প্রথম দিন চেয়ারে বসেই ঘোষণা করলেন এডিডিএ'র নতুন চেয়ারম্যান কবি দত্ত।  
● পরীক্ষা নেওয়ার চব্বিশ ঘণ্টার মধ্যেই বাতিল পরীক্ষা ! অস্বচ্ছতার কারণে বাতিল ইউজিসি-নেট ! স্বচ্ছ ভারতে এত অস্বচ্ছতা কেন ? হচ্ছে টা কি ?  
● বাংলার দুর্নীতি নিয়ে সব কিস্তি সর্বভারতীয় ডাক্তারি পরীক্ষা নিট নিয়ে এত নীরবতা কেন, রহস্যটা কি ? সব পাখি মাছ খায়, দোষ হয় মাছরাঙার !  
● বামদলের সঙ্গে কংগ্রেসের কোথাও বন্ধুত্ব পূর্ণ লড়াই, কোথাও আসন সমঝোতা, কোথাও আবার মুখোমুখি টঙ্কর ! এ কি রকমের জগাখিচুড়ী জোট ! মানুষ বিভ্রান্ত।  
● উত্তরবঙ্গে ট্রেন দুর্ঘটনায় মারা গেলেন পূর্ব বর্ধমানের আউসগ্রামের বৃষ্টি বেগম, বয়স ৪১ বছর। এলাকায় শোকের ছায়া।  
● “বিভাজন নয়, উন্নয়নের সাথেই ধনেখালির মানুষ আছে”, ধনেখালি বাসস্ত্যান্ডে আয়োজিত তৃণমূলের বিজয় উৎসবের মঞ্চ থেকে ঘোষণা করলেন ধনেখালির বিধায়ক অসীমা পাঠ।  
● উত্তরপাড়ার হিন্দ মোটরের কাছে নাকা চেকিংয়ের সময় সিসিটিভি ক্যামেরা চুরির অভিযোগে দুই ব্যক্তিকে গ্রেফতার করল পুলিশ। ধৃতদের কাছ থেকে চারটি সিসিটিভি ক্যামেরা এবং একটি বাইক বাজেয়াপ্ত করেছে পুলিশ।  
● তৃণমূল পরিচালিত পঞ্চায়েতের প্রধান ও উপপ্রধানের বিরুদ্ধে বিক্ষোভ তৃণমূলেরই পঞ্চায়েত সদস্যদের ! অভিযোগ, কারও সঙ্গে যোগাযোগ না রেখে কোনও আলোচনা না করে সিদ্ধান্ত নেন প্রধান, উপপ্রধান ঘটনাকে কেন্দ্র করে প্রবল অস্বস্তিতে শাসকদল হুগলির পোলবার রাজহাট গ্রাম পঞ্চায়েতের ঘটনা।  
● জিও'র পর রিচার্জের খরচ বাড়ছে এয়ারটেলেরও ! পাবলিককে লুটতে জেটবন্দ সবাই সব সিম কোম্পানি রিচার্জের দাম বাড়তে ব্যস্ত। এটা কি তাহলে আছে দিনের নমুনা !  
● বিশ্ব মাদক বিরোধী দিবস উপলক্ষে হুগলি গ্রামীণ পুলিশের ধনিয়াখালি থানার উদ্যোগে ধনিয়াখালি শরৎ সেন্টিনারীক্ষ কলেজে অনুষ্ঠিত হল সচেতনতা শিবির।



গোপন সূত্রে খবর পেয়ে হুগলি গ্রামীণ এবং চন্দননগর পুলিশ কমিশনারেট এলাকায় যৌথ অভিযান চালিয়ে চারজনকে গ্রেপ্তার করল চন্দননগর পুলিশ কমিশনারেটের ডানকুনি এবং শ্রীরামপুর থানার পুলিশ। তাদের কাছ থেকে ৬ টি চুরি যাওয়া বাইক উদ্ধার করেছে পুলিশ।

**FARHAD HOSSAIN**  
Channel Partner  
Khanpur Hooghly West  
Bengal, Khanpur, Hooghly  
West Bengal, India 712308  
+91979883194  
farhad05ster@gmail.com

শেয়ার ও মিউচুয়াল ফান্ডে  
বিনিয়োগের জন্য যোগাযোগ  
করুন। 7718563194

KHANPUR HOOGHLY WEST  
BENGAL KHANPUR, HOOGHLY,  
WEST BENGAL, INDIA 712308  
farhad05ster@gmail.com

AngelOne